



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В Автозаводском районе г. Н.Новгорода бывший полицейский признан виновным во взяточничестве и должностном преступлении

Собранные следственным отделом по Автозаводскому району г. Н.Новгорода Следственного комитета доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летнему бывшему помощнику оперативного дежурного ОП № 1 (по обслуживанию Автозаводского района) в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки), ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Следствием и судом установлено, что в августе 2013 года прапорщик полиции за взятку в размере 2 тысячи 500 рублей незаконно освободил гражданина, в отношении которого мировым судом за совершение административного правонарушения (ст. 20.21 КоАП РФ) было назначено наказание в виде административного ареста сроком на 5 суток. Из-за противоправных действий полицейского решение суда не было исполнено. Кроме того, в ходе расследования уголовного дела следователи СК установили, что также в августе прошлого года обвиняемый, превысив свои должностные полномочия, отпустил гражданина, которому судом за совершение административного правонарушения, было назначено наказание в виде в виде 3 суток административного ареста. Вину в совершенных преступлениях он признал в полном объеме. Из органов внутренних дел он был уволен по представлению следователя СК. Приговором суда 14 мая 2014 года подсудимому назначено наказание в виде штрафа в размере 105 тысяч рублей. Приговор в законную силу не вступил.

14 Мая 2014

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/821173>